

Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva obce Statenice
konaného dne 18. 6. 1997

Přítomní : Ing. Bouška, Ing. Kopinec, Ing. Plecítá, Y. Pokorná, Ing. Sedláček, M. Pokorný, M. Lukáš
a za občanskou iniciativu "Přátelé Černého Vola" p. Plecítý,
p. Dobrovský

Průběh jednání :

1.) Obec obdržela z referátu životního prostředí OKÚ Praha - západ dokumentaci : "Výstavba a provoz betonárky Statenice - Černý Vůl" k jejímu zveřejnění a projednání zákona č. 244-92 Sb.. Oznámení bylo zveřejněno dne 5. 5. a sejmuto dne 9. 6. 1997. OZ si pro podrobné projednání problematiky betonárky vyžádala studii od předpokládaného investora (firma Readymix), která nebyla k předložené dokumentaci ke vlivu na životní prostředí přiložena, aby se mohla zodpovědně vyjádřit v budoucí možnosti realizace této stavby z hlediska negativních dopadů na život a životní prostředí v obci. Během zákonné lhůty obdržela obec řadu písemných podnětů od občanů a petici podporovanou podpisy téměř všech občanů obce občanské iniciativy "Přátelé Černého Vola". Ze všech těchto přípomínek je patrné, že většina uváděných argumentů k provozu budoucí betonárky je negativní s poukazem na konkrétní vlivy, které by zhoršovaly život v obci (hluk, prašnost, voda, atd.). OZ na základě předložených dokladů a vlastního šetření vyjádřilo své stanovisko v dopise čj. 173-97 ze dne 16.6.97 a na svém zasedání 18. 6. 1997 ho OZ všemi hlasy schválilo před jeho odesláním referátu životního prostředí okresu Praha - západ. S ohledem na konkrétní poukazy uvedené ve stanovisku, které by vesměs negativně ovlivňovaly životní prostředí obce OZ vyjádřilo nesouhlas s výstavbou betonárny na území obce Statenice.

2.) Dne 16. 6. 1997 se starosta s místostarostou zúčastnili

jednání na referátu regionálního plánování OKÚ Praha - západ za přítomnosti [redacted] zpracovatele ÚPD [redacted]. Předmětem jednání byla precizace čistopisu ÚPD obce Statenice včetně zákonné vyhlášky a upřesnění posledních detailů problémového výkresu tak, aby zpracovatel ÚPD mohl zapracovat do dokumentace i textové části před finálním veřejným schvalováním územního plánu OZ.

3.) Na úřadu hlavního architekta hlavního města Prahy proběhlo z iniciativy [redacted] konzultativní jednání o koordinaci rozvoje v rámci územních plánů hlavního města Prahy a sousedících obcí. Z přednesené informace pro nás vyplynuly některé zajímavé a důležité poznatky :

- Rozvoj hlavního města Prahy severozápadním směrem není výhledově plánován, neboť jej limitují chráněné krajinné útvary a dopravní omezení.

- V oblasti dopravy jsme se dotazovali na dva problémy, které limitují rozvoj naší obce :

a) vysokorychlostní trať - její západní varianta přechází přes naši obec nad stávající hustou zástavbou (viadukt), proto jsme žádali o vysvětlení případně upřesnění přesného vedení této trati a hlavně nás zajímalo zda již bylo rozhodnuto která z variant (východní nebo západní) větev bude zvolena. Dle vyjádření zástupců města Prahy není tato problematika dosud rozhodnuta a výsledek lze očekávat koncem července 1997, kdy návrh bude předložen k novému vyjádření.

b) expresní okruh - na náš dotaz bylo upřesněno, že definitivní vedení okruhu povede tzv. Suchdolskou variantou, tj. mezi Jenerálkou a Horoměřicemi v návaznosti na zelenou zónu v obci Suchdol.

Ověřovatelé zápisu : M. Lukáš [redacted]

M. Pokor [redacted]

Zapsala :

J. Dobiášová [redacted]